

Erratum: “Evaluation of Neurotoxicity in BALB/c Mice following Chronic Exposure to Polystyrene Microplastics”*Haibo Jin, Chen Yang, Chengyue Jiang, Luxi Li, Mengge Pan, Dongmei Li, Xiaodong Han, and Jie Ding*Environ Health Perspect. 130(10):107002 (2022), <https://doi.org/10.1289/EHP10255>

The author affiliations were incorrectly listed. The correct affiliations are:

Haibo Jin,^{1,2} Chen Yang,³ Chengyue Jiang,^{1,2} Luxi Li,^{1,2} Mengge Pan,^{1,2} Dongmei Li,^{1,2} Xiaodong Han,^{1,2} and Jie Ding^{1,2}¹Immunology and Reproduction Biology Laboratory & State Key Laboratory of Analytical Chemistry for Life Science, Medical School, Nanjing University, Nanjing 210093, China²Jiangsu Key Laboratory of Molecular Medicine, Nanjing University, Nanjing 210093, China³State Key Laboratory of Analytical Chemistry for Life Science, School of Chemistry and Chemical Engineering, Nanjing University, Nanjing, Jiangsu, China

In addition, the Abstract incorrectly stated “Meanwhile, exposed mice also exhibited disruption of the blood–brain barrier, higher level of dendritic spine density, and an inflammatory response in the hippocampus.” This sentence should read “Meanwhile, exposed mice also exhibited disruption of the blood–brain barrier, lower level of dendritic spine density, and an inflammatory response in the hippocampus.”

The authors regret the error.